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σιάζει μεγάλα χρονικά διαστήματα από την οι-
κία τους, παρά το νεαρόν της ηλικίας της. Την 
προέτρεψε και τη διευκόλυνε να συνευρίσκε-
ται ερωτικά με διάφορους άνδρες», σημειώ-
νεται χαρακτηριστικά στο βούλευμα. Κατονο-
μάζονται πέντε άνδρες με τους οποίους συ-
νευρέθηκε η 12χρονη, καθώς και άλλοι πέντε, 
άγνωστοι μέχρι σήμερα, χρήστες της εφαρμο-
γής Blindchat, με τους οποίους υπήρξε ανταλ-
λαγή μηνυμάτων, αλλά δεν πραγματοποιήθη-
κε ραντεβού. 

Η μητέρα της 12χρονης κατηγορείται ότι σε 
δύο περιπτώσεις πούλησε υλικό πορνογρα-
φίας στο οποίο απαθανατιζόταν η κόρη της. 
Στην πρώτη περίπτωση «διέθεσε μέσω μηνυ-
μάτων από το κινητό τηλέφωνο της ανήλικης 
κόρης της στο κινητό τηλέφωνο του Γ.Κ. άγνω-
στο αριθμό φωτογραφιών με το γυμνό σώμα 
της κόρης της, καθώς και βίντεο όπου αναπα-
ρίστατο η ανήλικη σε πράξεις γενετήσιου χα-
ρακτήρα… Ο Γ.Κ. την παρακολουθούσε από 
την κάμερα του δικού του κινητού τηλεφώ-
νου και πλήρωσε για τις φωτογραφίες, τα βί-
ντεο και τις αναπαραστάσεις, με δύο ηλεκτρο-
νικές καταθέσεις των 25 ευρώ στις 1/8/2022 
και 5/8/2022». Στη δεύτερη περίπτωση «δι-
έθεσε μέσω μηνυμάτων από το κινητό τηλέ-
φωνο της ανήλικης κόρης της στο κινητό τη-
λέφωνο του Π.Μ. άγνωστο αριθμό φωτογρα-
φιών που σχετίζονται με αρχεία υλικού πορ-
νογραφίας ανηλίκων, τα οποία παρήγαγε κα-
τόπιν προτροπής της μητέρας της. Για τις φω-
τογραφίες αυτές ο Π.Μ. κατέβαλε ως αμοιβή 
τα ποσά των 40, 20, 30 και 50 ευρώ, στις 14, 
15 και 17 Αυγούστου 2022 με ηλεκτρονική κα-
τάθεση». Τα παραπάνω ποσά μεταφέρθηκαν 

στον τραπεζικό λογαριασμό της μητέρας της 
12χρονης, όπως και η αμοιβή για τη συνεύρε-
σή της με τον Α.Λ. Από την πλευρά της, η ανή-
λικη έχει καταθέσει ότι η μητέρα της δεν γνώ-
ριζε τίποτα και πως εκείνη είχε δώσει στον Μί-
χο τα στοιχεία του τραπεζικού λογαριασμού.

Σύμφωνα πάντα με το βούλευμα, η κατηγο-
ρούμενη εκβίαζε τον Μίχο να της καταβάλλει 
χρήματα, προκειμένου να μην αποκαλύψει ότι 
ο 54χρονος είχε κακοποιήσει σεξουαλικά την 
κόρη της. Στις 3/9/2022, η μητέρα απέστειλε 
μήνυμα στον Μίχο «θα μου δώσεις 100 ευρώ 
σήμερα γιατί αλλιώς θα μάθουν όλοι στην πλα-
τεία και ο Τηλέμαχος τι έχεις κάνει», υπονοώ-
ντας ότι θα μάθουν όλοι οι γείτονες ότι ο Μί-
χος είχε ερωτικές επαφές με την ανήλικη κόρη 
της. Λίγες ημέρες αργότερα, εξανάγκασε τη σύ-
ζυγο του Μίχου να της καταβάλει 200 ευρώ. 
Επειτα, στις 7/10/2022, απέστειλε στον Μίχο 
μήνυμα ότι «θα πας 150 ευρώ πάλι σε φάκε-
λο στο φαρμακείο απέναντι από τον φούρνο 
του Θωμά και θα πεις, όπως χθες, για τη Χρι-
στίνα. Αυτά είναι τα τελευταία που ζητάω και 
φτηνά την έβγαλες με 450 ευρώ για να μην 
καταγγείλω, πολύ φτηνά».

Οι κατηγορούμενοι
Σε δίκη παραπέμπονται ακόμη 24 άτομα. Πρό-
κειται για 18 άνδρες που πλήρωσαν και συνευ-
ρέθησαν με την ανήλικη, μεταξύ των οποίων 
και ο δερματολόγος μεγάλου νοσοκομείου της 
Αθήνας, τέσσερις που συναντήθηκαν μαζί της 
αλλά δεν τέλεσαν γενετήσιες πράξεις καθώς 
εκείνη έφυγε, αλλά και δύο άνδρες που κατεί-
χαν υλικό πορνογραφίας ανηλίκων. Το κινητό 
τηλέφωνο της ανήλικης κυκλοφορούσε και με-
ταξύ των μελών ιστοσελίδας με οίκους ανοχής. 
Μέλος του forum το έστελνε σε άλλους για να 
κλείνουν ραντεβού με τη 12χρονη, συμβουλεύ-
οντάς τους να της πουν ότι «είναι από τον Μι-
χάλη», δηλαδή από τον ίδιο, προκειμένου να 
καρπωθεί μέρος της αμοιβής που θα λάμβα-
νε από εκείνους, ενώ προέτρεπε την ανήλικη 
να τους συναντήσει, στέλνοντάς της μηνύμα-
τα στο Instagram. Η «R» επικοινώνησε με τον 
δικηγόρο του Η. Μίχου, Βασίλη Χρονόπουλο, 
ο οποίος δήλωσε: «Η κατάγνωση του ιδιαίτερα 
επιβαρυντικού ρόλου της μητέρας της 12χρο-
νης σε συνδυασμό με την ελάφρυνση των κα-
τηγοριών του εντολέα μου είναι ένα πρώτο βή-
μα για την αποκάλυψη της πραγματικής υπό-
στασης της υπόθεσης».

Επιβαρυντικό είναι το κατηγορητήριο για τη 
μητέρα της 12χρονης, η οποία θα δικαστεί για 
μαστροπεία, πορνογραφία και εκβίαση

ευρήματα
Στις ηλεκτρονικές 
συσκευές που 
εξετάστηκαν στα 
εγκληματολογικά 
εργαστήρια 
βρέθηκαν 58 
φωτογραφίες, 
αλλά και βίντεο 
της ανήλικης, τα 
οποία ο 54χρονος 
προμηθεύτηκε, 
κατείχε και 
διένειμε

Ο δικηγόρος Βασίλης Χρονόπουλος


